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   V šedesátých letech postupně začíná nový způsob táboření v kempincích.  Jedna z eventualit je 

ubytování pod stanem, druhá možnost pak pronajaté chatky. Sporadicky se objevují karavany. Dosti 

často se objevují rodinné dovolené, a to včetně ve slovenské části tehdejší republiky. Mezi turistické 

aktivity patřily návštěvy historických památek (hradů a zámků) a přírodních zajímavostí. Turisté 

vyjížděli rovněž do zahraničí…   

   Předložená bakalářská práce Alice Piskáčkové představuje příspěvek ke studiu autoturistiky 

v letech 1960 – 1980 v Československu. Ve svém elaborátu se opírá o časopisecké články uložené ve 

fondech Národní knihovny, především osvědčený Svět motorů.  Dále se opírá se kromě odborné 

literatury  o dobové  příručky a průvodce, jakož i o nezpracovaný fond Českého ústředního výboru 

Svazarmu v Národním archivu. 

   Podle autorky se do našich poměrů šířil autokempink z Anglie a Spojených států amerických. 

Každopádně šlo o aktivitu nejen těch majetnějších turistů, nýbrž i dělnických vrstev.  V českých a 

slovenských poměrech získaly autokempinky značnou oblibu ze strany vlastníků automobilů. 

 Pozoruhodná je čtvrtá kapitola předloženého pojednání, nazvaná Československý autokempink 

mezi lety 1960 – 1980. Autorka se v ní postupně dostává k výstavbě autokempů, všednímu životu 

v nich, podává příklady jednotlivých kempů, v neposlední řadě k československým mototuristům 

v zahraničních kempincích.   

 Celkově lze konstatovat, že Alice  Piskáčková  ve své bakalářské práci osvědčila schopnost získat 

relevantní údaje ke zvolené problematice především důkladným studiem odborné literatury.  

Prokázala, že je schopna na určité úrovni teoreticky pracovat v příslušné oblasti studia a že umí 

získané poznatky interpretovat. Předložená práce je přijatelně provedena jak po stránce metodologické 

a teoretické, tak i praktické. Stylisticky je text poměrně dobře zvládnut, je z něho patrné zaujetí pro 

zvolený předmět studia. Domnívám se, že autorka bakalářské práce mohla ještě více vyprávět o této 

volnočasové aktivitě.   

 

Závěr: Protože Alice Piskáčková podala přijatelný badatelský výkon, práci považuji jako  vhodný 

podklad pro obhajobu. Přikláním se k hodnocení známkou  v e l m i  d o b ř e .  Avšak výsledná 

klasifikace bude záviset na průběhu obhajoby.     

      

V Praze dne 31.8. 2023                     

                                                                               Doc. PhDr. Bohuslav Šalanda, CSc. 

                                                                            Pracoviště historické sociologie FHS UK 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 


